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Dalji razvoj sistema Zelene karte 
Na nedavno održanom međunarodnom kongresu Avus grupe organizovanom u 
Kongresnom centru Hofburg u Beču jedini predstavnik Crne Gore bio je direktor 
Nacionalnog Biroa osiguravača Crne Gore,Boris Šaban. 
 
“Osnovna tema, ovog impozantnog skupa, na kojem je naša zemlja izuzetno 
uvažena, čak i isticanjem naše zastave, je bila širenje sistema Zelene karte van 
granica Evrope, prije svega na zemlje bivše SSSR i Azije, i povezivanje sa 
sistemom Bijele karte centralno Azijskih zemalja, čime bi se objedinio čitav evro-
azijski region. Takođe rečeno je da će glavi zadatak u Evropi u oblasti auto-
osiguranja biti dalje usaglašavanje nacionalnih zakonodavstva u oblasti 
osiguranja i naknade šteta sa direktivama EU u cilju daljeg poboljšanje 
bezbjednosti iz sigurnosti za sve učesnike u saobračaju,” rekao je Šaban. 
 
O uticaju Avus grupe u branši osiguranja dovoljno govori činjenica da su na 
njihovim kongresima, pa i ovom upravo održanom prisutni pedstavnici Savjeta 
Biroa sistema Zelene Karte iz Brisela, (Predsjednik, Generalni Sekretar i članovi 
borda), kao i predstavnici velikih brokerskih kuća iz Londona, Willis, AON, 
reosiguravača Swiss Re, Munich RE, predstavnici velikog broja nacionalnih biroa 
evropskih zemalja, Njemačke, Francuske, Austrije, Belgije, Italije, Poljske, Češke, 
Rusije i Crne Gore, a van Evrope kongresu su prisustvovali predstavnici sistema 
Brown karte iz Afrike i sistema Orange karte iz Dubaija (ukupno 600 zvanica). 
 
Kongres je takođe proslavio i 50 godina postojanja i rada grupe Avus, koja je dala 
ogroman doprinos razvoju međunarodne prekogranične saradnje na poravnanju 
potraživanja, kao i značajan doprinos razvoju sistema Zelene karte. 
 
AVUS je međunarodna kompanja koj se bavi pružanjem pomoći i posredovanja 
prilikom naplate ino šteta u saobraćaju, čiji razvoj je tijesno vezan za razvoj 
sistema zelene karte u Evopi, jer su nerijetko njihova iskustva i preporuke 
pihvatani od samog Savjeta Biroa sistema Zelene Karte a kasnije i Evropske 
komisije za drumski saobraćaj. 
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NBOCG – OSIGURANJE 
Primarni cilj usaglašavanje zakonodavstva  
 
Podgorica, (MINA-BUSINESS) – Glavni zadatak u Evropi u oblasti auto-
osiguranja biće dalje usaglašavanje nacionalnih zakonodavstva i naknade 
šteta sa direktivama Evropske unije (EU), saopšteno je iz Nacionalnog Biroa 
osiguravača Crne Gore (NBOCG). 
 
U saopštenju te organizacije navodi se da je izvršni direktor NBOCG-a, Boris 
Šaban, učestvovao na međunarodnom kongresu Avus grupe u Beču. 
 
„Osnovna tema skupa bila je širenje sistema Zelene karte van granica 
Evrope, prije svaga na zemlje bivšeg SSSR-a i Azije i povezivanje sa 
sistemom Bijele karte centralno azijskih zemalja, čime bi se objedinio čitav 
evro-azijski region”, rekao je Šaban. 
 
Na kongresu je saopšteno da će glavni zadatak u Evropi u oblasti auto-
osiguranja biti usaglašavanje nacionalnih zakonodavstva u cilju daljeg 
poboljšanja bezbjednosti i sigurnosti za sve učesnike u saobraćaju. 
 
„Kongres je proslavio i 50 godina postojanja i rada Avus grupe, koja je dala 
ogroman doprinos razvoju međunarodne prekogranične saradnje na 
poravnanju potraživanja, kao i značajan doprinos razvoju sistema Zelene 
karte”, rekli su iz NBOCG-a. 
 
Kongresu su prisustvovali predstavnici Savjeta Biroa sistema Zelene Karte iz 
Brisela, velikih brokerskih kuća iz Londona, kao i članovi nacionalnih biroa 
evropskih zemalja. 
 
Avus je međunarodna kompanja koja se bavi pružanjem pomoći i 
posredovanjem prilikom naplate ino šteta u saobraćaju, čiji razvoj je tijesno 
vezan za razvoj sistema zelene karte u Evopi. 
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